
（第24回談義所：2014年12月9日（火）19時00分～21時00分実施、アンケート回収数：13）

第24回　宮崎海岸市民談義所　アンケート結果

20歳未満：0%

20代：8%

30代：31%

40代：23%

50代：8%

60代：15%

70代以上：15%

記入無し：0%

1-(1) 年齢は？

住吉：15%

佐土原：23%

その他宮崎

市内：31%

それ以外：31%

記入無し：0%

1-(2) 住んでいるところはどこですか？

a 全部あるいは

何度か参加：

77%

b 一度だけ参

加：0%

c 今回が初め

ての参加：23%

記入無し：

0%

1-(3) これまでに参加したことはありますか？

1．あなたのことについて教えてください

鹿児島県

福岡県

他
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a 宮崎河川国

道事務所からの

案内：44%

b 行政機関か

らの紹介：19%

c 回覧板のチラ

シ：6%

d 知人からの

紹介：25%

e 新聞折り込み

チラシ：0%

f 新聞記事：0%

g 宮崎河川国

道事務所等の

ホームページ：

6%
h その他：0%

記入無し：0%

a 市民談義所

に関心：25%

b 災害からの

安全・安心の確

保に関心：25%

c 海岸の環境

に関心：12%

d 海岸の利用

に関心：8%

e 海岸の景観

に関心：13%

f その他：13%

記入無し：4%

2．市民談義所を何によって知りましたか？

3．今回参加された動機は何ですか？

(複数回答)

(複数回答)

＜■ｆ その他ご意見＞

・地元の人がどれくらい意見を述べるかに関心があった

・海岸保全の方向性について
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a 満足してい

る：38%

b どちらかとい

うと満足してい

る：54%

c やや改善す

べき点がある：

0%

d 改善すべき

点がある：0% 記入無し：8%

4．今回の市民談義所の満足度は？

b どちらかというと満足している（理由）
・談議の時間が長かった。
・特定の人の意見が
・それなりに核心へ到達している。
・良く頑張って居る。

(複数回答)

a 満足している（理由）
・活発な意見交換が行われていた。
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a 平日の昼間

が良い：15%

b 平日の夜が

良い：77%

c 土、日、祝日

の昼が良い：8%

d 土、日、祝日

の夜が良い：0%

記入無し：0%
5-(1) 実施する曜日と時間について

a 今回の会場

が適当：92%

b 違う会場で行

うべき：8%
記入無し：0%

5-(2) 会場について

a 短い：0%

b 適当：100%

c 長い：0%

記入無し：0%5-(3) 時間の長さについて

5．市民談義所の運営に関して

(複数回答)

a 多い：0%

b 適当：61%

c 少ない：31%

記入無し：8%

5-(4) 参加人数について
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a ぜひ参加した

い：69%

b 出来れば参

加したい：23%

c わからない：

8%

d 参加したくな

い：0%
記入無し：0%

＜埋設護岸の変状＞
・30年に一度来るかに段取り準備した割にはいとも簡単に崩壊してしまった。我々地元
の者からすれば今年の様な台風は台風の内に入らない序の口で、此れ程破壊される
とは想定外。まとも（正面）に5.60ｍが来たらどうするんですか？地元の者は内心驚きと
何々を隠す。

＜その他＞

・海岸線の後退をぜひ防ぎたい。これだけです。

・かなり進化してますよ！

・公官庁の勧誘の中で素直に対応できたことは青天の霹靂、感謝申し上げます。

6．次回、市民談義所への参加の意向

7. その他、市民談義所の進め方等についてのご意見
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